
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このストレイジは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

ストレイジ（WT-ST）組立説明書�

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー��

�

ストレイジを起こし、3種のひきだしそれぞれに取っ手を取り付けて完成です。�ストレイジ本体を裏返し、留め金付きキャスターとキャスターをそれぞれ取り�
付けます。�

�使用ボルト・ナット�

ストレイジ本体×1個�

スパナ�

キャスター�

ナット�

取っ手×3個�

プラスボルト�

取っ手�

キャスター×1個�

留め金付きキャスター×2個�
（ストッパー付き）�

留め金付きキャスター×2個�
（ストッパー無し）�

使用ボルト�

タッピングネジ×16本〔M4×12〕�

ナット×1個�

プラスボルト×6本〔M4×20〕�

タッピングネジ�

留め金付きキャスター�
（ストッパー付き）�

※下の2段も同様にして取り付けます。�

タッピングネジ〔M4×12〕�

手前�

1 2

総耐荷重20kg

29
7

14
8
74

16

3

2

6

1654

20

60
0

350430

使用ボルト�

プラスボルト〔M4×20〕�

スパナ×1個�

02/12/YDNT

上�

拡大図�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。�

留め金付き�
キャスター�

（ストッパー無し）�

※ストッパー付キャスターが手前です。 


